

泰安聋儿启聪工程将启动

预计为 160 名 14 岁以下的聋儿配置助听器

本报泰安 3 月 14 日讯(记者 刘慧娟) 14 日,记者从泰安市残联获悉,2011 年“山东万名聋儿启聪工程”泰安地区的初审验收工作即将开始,这是泰安市连续第四年开展此项救助工程,预计今年将帮助 160 名聋儿走出无声世界。

泰安市残联康复科工作人员介绍,“山东万名聋儿启聪工程”即将启动,目前相关部门正从各个县市区筛选确定救助对象,由康复部统一汇总后,向山东省项目组申请验收助听器。随后在本月下旬开始在各个县市区设立验收点,由山东省残疾人福利基金会组织

项目组及助听器供应厂家,有计划地到各市巡回实施助听器验收及后续跟踪服务工作。今年的验收点包括泰山区、新泰市和肥城市,预计为 160 名 14 岁以下的聋儿配置助听器。

“给聋儿验收助听器的最终目的是帮助聋儿开口说话,增强参与社会生活的能力,各地对受助聋儿要切实安排好康复训练和效果评估工作。项目执行期间,每个年度对受助聋儿至少要进行 2 次康复效果评估,并建立康复评估档案,这样才能达到配置助听器的真正目的。”泰安市残联康复科刘主任说。残联对被纳

“启聪工程”项目救助的聋儿,尽量争取救助的聋儿进入机构训练;对未能进入机构训练的,要确定聋儿机构负责做好家庭训练指导与服务工作。

此外,各县市区确定的聋儿康复机构,负责为“启聪工程”项目资助聋儿建立个人受助康复档案,包括聋儿基本情况、助听器验收处方、训练情况、听觉语言评估情况等,每个聋儿情况记录保证不少于 2 个年度。



还绿泰山

3 月 11 日,“畅游泰山,绿色消费”大型宣传活动在岱顶举行。泰山景区工商分局和消费者协会人员现场为游客提供咨询与服务,还共同捡拾了泰山上的垃圾。

本报通讯员 宿祥云 摄

区县传真

掌握学生集中就餐单位情况

泰山区整治学校食堂和周边餐饮单位

本报泰安 3 月 14 日讯(记者 胡修文 通讯员 刘圣来) 14 日,记者从泰安市食品药品监督管理局泰山区分局获悉,泰山区分局将联合泰山区教育局,对辖区内学校食堂以及学校周边餐饮单位进行综合整治。

泰山区食药局工作人员告诉记者,综合整治活动将持续一个月左右,整治步骤分为自查自纠、集中整治和总结公示三个阶段。整治活动重点检查餐

饮单位服务许可证、从业人员健康体检和培训等方面。同时,落实索证索票制度和进货台账制度,餐饮单位不得采购国家禁止使用来源不明的食品原料、食品添加剂。

工作人员介绍,从 3 月 17 日开始,泰山区食药局和教育局组成联合检查组,对学校、托幼机构、有关餐饮服务单位进行集中检查,查找突出问题,并督促餐饮单位落实整改措施,各学校主要负责人作为学校食品

安全第一责任人,要亲自过问和督促学校有关部门落实各项食品安全管理制度,特别要加强对外包食堂的监督与管理,教育学生不买无证无照食品。及时掌握周边学生集中就餐单位的安全情况,引导学生到合格餐饮单位就餐。

据了解,泰山区食药局将对自查整改不达标的单位依法强制其停业整顿,对未取得从事餐饮服务许可证的,执法人员将对其进行依法处罚。

“流动工商所”现场受理业务

新泰建农资市场“防火墙”

本报泰安 3 月 14 日讯(记者 熊正君 通讯员 韩同进) 随着农业生产进入春耕季节,种子、化肥、农药等农业生产资料的销售进入旺季。新泰市工商局成立了“流动工商所”,现场受理个体工商户登记事项和办理验照手续并受理消费者申诉举报,从而为农资市场建立起流动“防火墙”。

14 日,记者从新泰市工商局获悉,为了确保春耕季节农资市场的稳定,从今年起,新泰市工商局

青云工商所、翟镇工商所、新汶工商所、小协工商所组建了“流动工商所”。工作人员现场受理个体工商户登记事项和办理验照手续,开展工商法律法规及其相关业务的咨询服务,受理消费者申诉举报。“流动工商所”实行限时办理制度,能当场办理解决的当场办结,情况特殊的在两个工作日内办结或给予当事人答复。

另外,“流动工商所”还在田间地头召开农资

经营户代表座谈会,了解有关经营情况,听取农资经营户反映问题,把握难点,分类处置。“流动工商所”还依托分布村镇的“一会两站”,及时了解农资经营户的经营情况,并做好信息沟通工作。同时加大“流动工商所”巡查力度,督促农资经营户规范经营。重点检查化肥、农药、农膜、农机具等农资商品,重点查看是否存在质量问题,是否无厂名、厂址、批次、批号等违规行为。

不把“名牌”当“挡箭牌”

岱岳区企业立下“军令状”

本报泰安 3 月 14 日讯(记者 熊正君 通讯员 焦圣娟) “不要把‘名牌’当作企业的‘挡箭牌’和‘终身牌’,真正的名牌不是评出来的,是企业实在干出来的。”9 日,在岱岳区 2011 年名牌工作座谈会上,泰安市质监局岱岳分局局长张复田说。

9 日上午,岱岳区 2011 年名牌工作座谈会在岱岳

区政府举行。获得 2010 年山东名牌产品称号的金港机械的负责人表示,企业名牌的维护和研发是他们企业 2011 年工作的重点。为了将企业的名牌工作进行到底,企业愿意立下“军令状”,通过建立完善标准化、质量安全、计量评价、检验检测等企业技术基础手段,企业走出了产品竞争的低层次运营,强化了技术支撑

能力的提高,为企业的名牌发展打下了坚实的基础。

张复田表示,现在又到了企业申报名牌的时间,企业申报名牌产品必须具备质量基础,不能出现前脚刚获得名牌,紧接着质量不合格又要摘牌的现象。更不能把“名牌”当作企业的“挡箭牌”和“终身牌”,使企业的名牌产品挤掉多余水分,避免出现砸牌现象。

“工行山东省分行优秀支行行长”出炉

新泰市支行行长榜上有名

本报泰安 3 月 14 日讯(记者 李芳芳) 14 日,记者从工行新泰市支行获悉,该支行行长杨帆荣获“2010 年度工商银行山东省分行优秀支行行长”称号,成为泰安分行唯一一位获得此称号的支行行长。

工商银行新泰市支行工作人员介绍,2007 年以来,工行新泰支行各项存款实现了翻番,存款余额由 2007 年的 15 亿元增长到 32 亿元,增幅达 113.3%;各项贷款翻了两番,贷款余额增长到 22 亿元,增幅达

228.4%;账面利润翻了三番,由 1934 万元增长到 8500 万元,增幅达 340%。在泰安市分行绩效考核中均名列前茅,曾连续两年获省行内控管理先进支行,2008 年获省行文明单位,2009 年度获泰安市文明单位和新泰市文明行业。

截至 2010 年末,工行新泰支行 20 万元以上客户资产额增长 8979 万元,100 万元以上客户资产额增长 9388 万元,全行个金业务在泰安市分行综合排名中位于前列。小企业贷

款余额 32540 万元,比年初增加 8430 万元,增长 34.96%,完成全年计划的 153.27%。个人贷款余额 71666 万元,小企业贷款及个人贷款、住房开发贷款新增、累放,余额均占比第一,在泰安分行排名第一。2010 年全行各项贷款增加额占市分行全年新增额的 53%。凭借骄人的业绩,工行新泰市支行行长杨帆荣获“2010 年度工商银行山东省分行优秀支行行长”称号,成为泰安分行唯一一位获得此称号的支行行长。